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AKTIVNÍ DVEŘE
Aktivní dveře jsou navrženy pro umístění až 3 ventilačních jednotek, kaž-

dá se 6 ventilátory (pro rozvaděč šířky 600mm) a 9 ventilátorů (pro rozvaděč 
šířky 800mm). Vpředu umístěné aktivní dveře zajišťují účinnou dodávku 
vzduchu do rozvaděče. Aktivní dveře namontované vzadu odvádějí horký 
vzduch z rozvaděče. Aktivní dveře mohou být nasazeny tam, kde je potřeba 
zvýšit průtok vzduchu kvůli chlazení vysokých tepelných zátěží.

Perforované dveře nebo dveře tahokov 83%•	
Příprava na instalaci 3 ventilačních jednotek, každá s 6 ventilátory•	
Pákový vícebodový zámek•	
Univerzální klíč•	
Barevné provedení – prášková barva RAL 7035 a RAL 9005•	

Vložte do objednávací matice rozvaděče následující kódy na pozice defi-
nující typ dveří a jejich zámek:

JW pro perforované plechové dveře, připravené pro 3 ventilační jednot-•	
ky (6 nebo 9 ventilátorů), pákový vícebodový zámek, univerzální klíč
KW pro dveře tahokov 83% připravené pro 3 ventilační jednotky (6 nebo •	
9 ventilátorů), pákový vícebodový zámek, univerzální klíč

UZAVŘENÁ ULIČKA – DVEŘEAUTOMATICKÁ DVEŘNÍ KLIKA (ADH)
Pro jednoduchý a bezpečný přístup do uzavřené studené uličky jsme 

vyvinuli automatickou dveřní kliku. Pomocí automatické dveřní kliky může 
být kontrolován přístup do uzavřené studené uličky a dveře mohou být 
otevřeny/zavřeny ať už lokálně stisknutím tlačítek či povelem vydaným ACS 
(Systém kontroly řízení přístupu). ADH může být také zapojena do systému 
RAMOS za účelem alarmového hlášení a zvýšení flexibility systému.

Typ Popis

CA-DS-42-45/120

Dvoukřídlé dveře a dveřní rám; šířka 1200mm1, výška 
2212/2245mm (dveře/dveřní rám), prášková barva RAL 
7045/7040, kompatibilní se všemi rozvaděči řady ROF a PRE-
MIUM; aplikovatelné v uzavřené studené uličce o výškách 42 
a 45U.

Typ Popis

CA-DS-ADH Automatická dveřní klika pro CA-DS-42-45/120, obsahující 
motory, ovládací tlačítka a potřebné příslušenství

Modulární střešní sekce jsou instalovány 
na vrchní rámy rozvaděčů, aby se zamezilo mí-
chání studeného a teplého vzduchu. Konstrukce 
je vyrobena z 1,5mm ocelového plechu lakova-
ného práškovou barvou. Střecha je k dispozici 
v šířkách 600, 800, 900 a 1000mm. Boční panely 
střechy jsou proskleny pro zajištění jednoduché-
ho přístupu k střešním krytům rozvaděčů a pro 
dosažení co nejvyšší úrovně osvětlení uličky. 
Střešní panely jsou vyrobeny z průhledného 
polykarbonátu tloušťky 6mm, což umožňuje 
bezproblémové vyvedení požárního systému 
do prostoru studené uličky.

Typ Popis

CA-RS-42/60-H

Modulární střešní sekce pro rozvadě-
če šířky 600mm/výšky2 42U, plechové 
prvky lakovány práškovou barvou 
RAL 9005

CA-RS-42/80-H

Modulární střešní sekce pro rozvadě-
če šířky 800mm/výšky2 42U, plecho-
vé prvky lakovány práškovou barvou 
RAL 9005

CA-RS-42/90-H

Modulární střešní sekce pro rozvadě-
če šířky 900mm (600+300)/výšky2 
42U, plechové prvky lakovány práško-
vou barvou RAL 9005

CA-RS-42/
110-H

Modulární střešní sekce pro rozvadě-
če šířky 1100mm (800+300)/výšky2 
42U, plechové prvky lakovány práško-
vou barvou RAL 90052 provedení pro výšku 45U na požádání

1 1800mm široké dveře na vyžádání

Sestava dveří pro uzavřenou studenou uličku 
obsahuje kovový rám vybavený dvoukřídlými 
dveřmi (2212 x 620mm). Dveřní rám lze snadno 
smontovat na místě a připevnit na konec řady 
rozvaděčů. Po instalaci těsnicích pásek je mož-
no snadno nasadit dveře pro separaci vzduchu 
uvnitř a vně uličky, zvýšení bezpečnosti a zajiště-
ní komfortního přístupu. Dveře mají velké skle-
něné okno pro nerušený pohled do uličky. Dveře 
se standardně dodávají s klikou a zámkovým me-
chanismem, volitelně jsou k dispozici automatic-
ké systémy pro ovládání dveří.

Modulární uzavřená ulička (MCA) je dodá-
vána na vyžádání. Tento systém je ideální řešení 
v případě, že rozvaděče v řadě mají různou výšku 
nebo jsou mezi nimi dokonce mezery a vyvstal 
požadavek na uzavření uličky. Systém má vlastní 
samonosnou konstrukci se střechou z průhled-
ného polykarbonátu. Boční panely střechy jsou 
tvořeny pruhy průhledného PVC, u kterých lze 
snadno upravit délku. Flexibilní uzavřená ulička 
může být vybavena standardními dveřmi pro 
uzavřenou uličku (viz výše), případně pásy z PVC 
namísto standardních dveří. Kontaktujte nás pro 
více informací.

:: řízení toku vzduchu

UZAVŘENÁ ULIČKA – STŘECHA


